
Intervaly úrovní znalostí a zkušeností na téma korupce pro hodnocení výsledků testů 

0–20 % 
1. úroveň – nedostatečná 

znalost 

Studenti, kteří získali 0–20 % bodů, v celkové míře hodnocení projevili nedostatečné znalosti. O této skupině studentů 

lze konstatovat, že se v protikorupční problematice a oblasti veřejné služby a veřejných otázek orientují minimálně. 

Nedokážou pojmy popsat ani přibližně. Nezvládnou vyhodnotit popsané situace z pohledu, zda jde, nebo nejde 

o korupční jednání. Neumějí posoudit vliv protikorupčního jednání na společnost nebo na svůj osobní život. Většina 

z nich si nevzpomíná ani na nějakou osobní zkušenost s touto problematikou, byť jen z doslechu nebo z médií.  

21–40 % 
2. úroveň – dostatečná, 

podprůměrná znalost 

Studenti, kteří získali 21–40 % bodů, v celkové míře hodnocení projevili podprůměrné znalosti. O této skupině studentů 

lze konstatovat, že se v protikorupční problematice a oblasti veřejné služby a veřejných otázek orientují jen částečně. 

Pojmy popisují jen velmi obecně a přibližně. Jen minimálně zvládnou vyhodnotit popsané situace z pohledu, zda jde, 

nebo nejde o korupční jednání. Neumějí posoudit vliv protikorupčního jednání na společnost nebo na svůj osobní život. 

Většina z nich si obtížně vzpomíná na nějakou osobní zkušenost s touto problematikou, byť jen z doslechu nebo z médií.  

41–60 % 
3. úroveň – dobrá, 

průměrná znalost 

Studenti, kteří získali 41–60 % bodů, v celkové míře hodnocení projevili dobré, průměrné znalosti. O této skupině 

studentů lze konstatovat, že se v protikorupční problematice a oblasti veřejné služby a veřejných otázek orientují 

docela dobře. Pojmy dokážou vysvětlit. Některé popsané situace umějí vyhodnotit z pohledu, zda jde, nebo nejde 

o korupční jednání, některé nikoliv. S nápovědou zvažují vliv protikorupčního jednání na společnost nebo na svůj osobní 

život. Většina z nich si spíše nahodile vzpomíná na osobní zkušenosti s touto problematikou, například z doslechu nebo 

z médií.  

61–70 % 
4. úroveň – velmi dobrá, 

nadprůměrná znalost 

Studenti, kteří získali 61–70 % bodů, v celkové míře hodnocení projevili velmi dobré, nadprůměrné znalosti. O této 

skupině studentů lze konstatovat, že se v protikorupční problematice a oblasti veřejné služby a veřejných otázek 

orientují velmi dobře. Dokážou pojmy většinou správně popsat a připojit i příklady. Dokážou vyhodnotit většinu 

popsaných situací z pohledu, zda jde, nebo nejde o korupční jednání. Vyhodnocují vliv protikorupčního jednání 

na společnost nebo na svůj osobní život. Většina z nich dokáže uvést osobní zkušenost s touto problematikou, byť jen 

z doslechu nebo z médií.  

71–100 % 
5. úroveň – výborná 

znalost 

Studenti, kteří získali 71–100 % bodů, v celkové míře hodnocení projevili výborné znalosti. O této skupině studentů lze 

konstatovat, že se v protikorupční problematice a oblasti veřejné služby a veřejných otázek výborně orientují. Dokážou 

pojmy výstižně popsat a připojit i příklady. Správně vyhodnocují popsané situace z pohledu, zda jde, nebo nejde 

o korupční jednání. Umějí posoudit vliv protikorupčního jednání na společnost nebo na svůj osobní život. Většina z nich 

dokáže uvést osobní zkušenost s touto problematikou, byť jen z doslechu nebo z médií.  

 


